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Промежуточная аттестация по алгебре 
в 11 классе (базовый уровень)

Работа  состоит из 10 заданий. 
При выполнении заданий  № 1- 9 необходимо кратко описать ход решения.
Правильный ответ заданий (1-9)  оценивается в  1 балл, задания 10 - в 3 балла.  
Баллы, полученные за все выполненные задания,  суммируются. 

Перевод баллов в пятибалльную шкалу:
1 – 2 балла – «1»;
3 – 4 балла – «2»;
5 – 7 баллов – «3»;
8 – 10 баллов – «4»;
11 - 12 баллов – «5».



































[bookmark: _GoBack]Промежуточная аттестация по алгебре 
в 11 классе (базовый уровень)
ВАРИАНТ 1
1. Найдите значение выражения  

2.  Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 90 рублей за штуку и продает с наценкой 20%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1100 рублей?

3.  Найдите значение выражения: .
 
4.      Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (t) в шкалу Фаренгейта (t), пользуются формулой  , где С – градусы Цельсия,  F–  градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Фаренгейта соответствует  (67  по шкале Цельсия? 

5.      Вычислить:  если 

6.   В доме, в котором живёт Игорь, один подъезд. На каждом этаже по восемь квартир. Игорь живёт в квартире 69. На каком этаже живёт Игорь?

[image: http://reshuege.ru/get_file?id=18968]7.  Решите уравнение:  

8.   На рисунке жирными точками показана цена золота на момент закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 5 по 28 марта 1996 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена унции золота в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей ценой золота на момент закрытия торгов в указанный период (в долларах США за унцию).
  
9. На рисунке изображён график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.
                                        [image: http://reshuege.ru/get_file?id=5329]

10.   а) Решите уравнение 
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 




Промежуточная аттестация по алгебре 
в 11 классе (базовый уровень)
ВАРИАНТ 2
1. Найдите значение выражения 

2. Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 100 рублей за штуку и продает с наценкой 30%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1200 рублей?

3.  Найдите значение выражения:  
 
 4.  Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (t) в шкалу Фаренгейта (t), пользуются формулой  , где С – градусы Цельсия,  F–  градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Фаренгейта соответствует  (-3  по шкале Цельсия?

5.     Вычислить:  если 

6.  В доме, в котором живет Фёдор, один подъезд. На каждом этаже по шесть квартир. Игорь живет в квартире 47. На каком этаже живет Фёдор?

[image: http://reshuege.ru/pics/16.eps]7.  Решите уравнение:  

8. На рисунке жирными точками показана цена палладия, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2008 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена палладия в рублях за грамм. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей ценой палладия за указанный период. Ответ дайте в рублях за грамм.


9. На рисунке изображён график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22ca.png] и касательная к нему
в точке с абсциссой [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e0d691f3a530e6c7e079636f20c111b.png]. Найдите значение производной функции
[image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png] в точке [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e0d691f3a530e6c7e079636f20c111b.png].
 
                                  [image: http://reshuege.ru/pic?id=p2187]

10.  а) Решите уравнение 
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 

Промежуточная аттестация по алгебре 
в 11 классе (базовый уровень)
ВАРИАНТ 3
1. Найдите значение выражения:  

2.  Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 120 рублей за штуку и продает с наценкой 20%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1000 рублей?

3.  Найдите значение выражения:  
 
4.      Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (t) в шкалу Фаренгейта (t), пользуются формулой  , где С – градусы Цельсия,  F–  градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Фаренгейта соответствует  (12  по шкале Цельсия?

5.  Вычислить:  если 

6.  В доме, в котором живёт Лена, один подъезд. На каждом этаже по девять квартир. Лена живёт в квартире 50. На каком этаже живёт Лена?

7.  Решите уравнение:  
[image: http://reshuege.ru/pics/11.eps]
8. На рисунке жирными точками показан курс доллара, установленный Центробанком РФ, во все рабочие дни в феврале 2006 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена доллара в рублях. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшим и наименьшим курсом доллара за указанный период. Ответ дайте в рублях.
 

                                                                                           
9 На рисунке изображён график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22ca.png] и касательная к нему
в точке с абсциссой [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e0d691f3a530e6c7e079636f20c111b.png]. Найдите значение производной функции
[image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png] в точке [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e0d691f3a530e6c7e079636f20c111b.png].
                                [image: http://reshuege.ru/pic?id=p2156]
10     а) Решите уравнение 
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 

Промежуточная аттестация по алгебре 
в 11 классе (базовый уровень)
ВАРИАНТ 4
1. Найдите значение выражения:   

2.  Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 130 рублей за штуку и продает с наценкой 30%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1500 рублей?

3.  Найдите значение выражения:  

4.      Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (t) в шкалу Фаренгейта (t), пользуются формулой  , где С – градусы Цельсия,  F–  градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Фаренгейта соответствует  (–7  по шкале Цельсия?

5.  Вычислить:  если 

6.  В доме, в котором живёт Федя, один подъезд. На каждом этаже по одиннадцать квартир. Федя живёт в квартире 59. На каком этаже живёт Федя?

[image: http://reshuege.ru/pic?id=a3000]7.  Решите уравнение:  

8. На рисунке жирными точками показана цена олова на момент закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 14 по 28 июля 2008 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена тонны олова в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей ценой олова на момент закрытия торгов в указанный период (в долларах США за тонну).
 
9. На рисунке изображён график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22ca.png] и касательная к нему
в точке с абсциссой [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e0d691f3a530e6c7e079636f20c111b.png]. Найдите значение производной функции
[image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png] в точке [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e0d691f3a530e6c7e079636f20c111b.png].
 [image: http://reshuege.ru/pic?id=p2216]
10     а) Решите уравнение 
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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